

Прокуратура Пригородного района разъясняет законодательство о противодействии преступности несовершеннолетних и нарушению их прав.

К наиболее распространенным причинам преступности среди подростков можно отнести следующее:

- Проблемы в семье. Если родители не занимаются воспитанием своего ребенка, это может негативно повлиять на процесс формирования личности несовершеннолетнего. Отсутствие контроля со стороны родителей порождает безнаказанность, которая в дальнейшем может привести к совершению серьезных правонарушений.

- Неблагоприятное окружение. Это довольно распространенная причина подростковой преступности. Некоторые дети попадают в плохую компанию, которая подталкивает ребенка на совершения тех или иных преступных действий.

- Подстрекательство со стороны взрослых. Довольно часто подростки принимают решение нарушать закон под воздействием влияния взрослых. Иногда они не только склоняют, но и вовлекают в преступность.

- Правовая безграмотность. Иногда подростки даже не подозревают о том, что некоторые их действия могут считаться правонарушением. Это связано с тем, что они не знакомы даже с основами правилами и нормами поведения. Важно в доходчивой форме объяснять и прививать основы правовой грамотности.

- Влияние СМИ, телевиденья и интернета. Подростки постоянно потребляют различную информацию, которая так или иначе воздействует на их сознание. Иногда информационное воздействие оказывает негативное влияние и приводит к тому, что ребенок начинает интересоваться преступной деятельностью.

Есть и другие причины совершения правонарушений несовершеннолетними. Например, некоторые дети начинают заниматься преступной деятельностью из-за повышенной склонности к риску или низкой самооценки.